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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
4| 6 8|10(12 14 16|18 20
6 9 12/ 15(18 |21 24|27 |30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

O o No|o|bh W(N

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o 7
impar?

2) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} e producto de 5y 685?
3,425 3,433 3,434 3,418

3) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
309?

618 621 615 619

4)  :Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?

5) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero par? ¢Par

0 impar?

7)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x

662?
666 669 662 670
8) Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
9907
9,902 9,909 9,900 9,885
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas
Usalatabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
111, 2 3/ 4/ 5(6/7 8910 1, Par
2|1 2 4, 6| 8101214 1618 20
3|3 6 9 12 15(18 21 2427 30 2. 3,425
414 8|12/16/20|24 2832|3640
5| 5 10/ 15 20 25|30 35 40 |45 |50 3. 618
6| 6|12 18 24|30|36|42 48 |54 60
7| 7 1421 28|35|42|49|56 63|70 4, Par
8| 816 24 32 40|48 56|64 |72 |80
9| 9 18 27/ 36|45(54|/63 |72 81 90 5. 0
10| 10 20| 30 40|/ 50| 60| 70 80|90 100
T 6. Par
1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o 7 662
impar?
8. 9,900
2) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} e producto de 5y 685?
3,425 3,433 3,434 3,418
3) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
309?
618 621 615 619
4)  :Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?
5) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.
6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero par? ¢Par
0 impar?
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
6627
666 669 662 670
8) Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
990?
9,902 9,909 9,900 9,885
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
4| 6 8|10(12 14 16|18 20
6 9 12/ 15(18 |21 24|27 |30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

O o No|o|bh W(N

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) Segdn lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de5y 3797 || -

1,895 1,891 1,886 1,894
8.

2)  ;Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero impar por un nimero par? ¢Par

o impar?
3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?

¢Par o impar?
4)  Segln lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x

125?

1,252 1,250 1,261 1,254
5)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o

impar?
6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 22 ¢Par o impar?
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x

9507?

1,903 1,899 1,900 1,897
8) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en el lugar de las unidades.
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas
Usalatabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
11/ 2/ 3 4/5|6/7|8 9 10 1 1,895
2|1 2 4, 6| 8101214 1618 20
313/ 69|12 15(18|21|24 27|30 2. Par
414 8|12/16/20|24 2832|3640
55|10 15 20 25|30 35|40 |45 50 3. | mpar
6| 6 12| 18 2430|3642 48 |54 |60
7| 7114/ 21 28/ 35|42/ 49|56 |63 |70 a 1,250
8| 816 24 32 40|48 56|64 |72 |80
9| 9 18 27/ 36|45(54|/63 |72 81 90 5. Par
10| 10| 20| 30| 40| 50| 60 70| 80 | 90 |100
T 6. Par
1) Segln lainformacion de latabla, ¢qué opcién muestra{ MEJOR} e producto de 5y 379? 7 1,900
1,895 1,891 1,886 1,894
8. 0
2)  ;Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero impar por un nimero par? ¢Par
o impar?
3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?
4)  Segln lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
1257
1,252 1,250 1,261 1,254
5)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?
6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 22 ¢Par o impar?
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
9507?
1,903 1,899 1,900 1,897
8) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en el lugar de las unidades.
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
2 4|6 8|10(12 14 16|18 20
3 6|9 12/15(18 21 24|27 30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

©O© 0o N oo b

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) ¢Quéserd5 x 3135 en el lugar delas unidades? 5 0 0? .

2) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en el lugar de las unidades.

3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?

4)  Segln lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x

907?
9,051 9,087 9,070 9,065
5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
6267
635 626 628 622

6) Segulin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} e producto de 5y 544?
2,714 2,722 2,716 2,720

7)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?

8) Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
3247
647 645 649 648
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50

-
=
BEEREENENEER:

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

¢Qué serd 5 x 3135 en e lugar de las unidades? 5 o0 0?

Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en el lugar de las unidades.

¢QUuE tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
907?

9,051 9,087 9,070 9,065

Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
6267

635 626 628 622

Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de 5y 5447
2,714 2,722 2,716 2,720

¢QUE tipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par 0
impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
3247

647 645 649 648

Respuestas

5

0

| mpar

9,070

626

2,720

Par

6438
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
2 4|6 8|10(12 14 16|18 20
3 6|9 12/15(18 21 24|27 30 2.
4| 8|12 16|20|24 28 32|36 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

O 00 N ool

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar? 7

2) ;Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?

3) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
952?

945 956 952 959

4)  Seglin lainformacién de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de 5y 8027
4,010 4,019 4,014 4,016

5)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero impar?
¢Par o impar?

6) Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} la ??respuesta a 10 x
418?

4,168 4,187 4,194 4,180

7)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero impar por un nimero par? ¢Par
o impar?

8) Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
338?
675 676 679 673
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.

1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50

-
=
BEEREENENEER:

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

¢QUuEé tipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?

¢QUE tipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?

Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
952?

945 956 952 959

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de 5y 802?
4,010 4,019 4,014 4,016

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuesta a 10 x
418?

4,168 4,187 4,194 4,180

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero par? ¢Par
o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
338?

675 676 679 673

Respuestas

Par

Par

952

4,010

| mpar

4,180

Par

676
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
2 4|6 8|10(12 14 16|18 20
3 6|9 12/15(18 21 24|27 30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

©O© 0o N oo b

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar? 7

2)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par oimpar?

3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?

4) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

5)  Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} e producto de 5y 284?
1,429 1,412 1,427 1,420

6) Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} la ??respuesta a 10 x
5697?

5,689 5,705 5,690 5,704
7) ¢Quésera5 x 2750 en el lugar de las unidades? 5 0 0?

8) Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
2857
569 570 567 571
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50

-
=
BEEREENENEER:

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

¢QUuEé tipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par oimpar?

¢QUué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?

Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de 5y 2847
1,429 1,412 1,427 1,420

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuesta a 10 x
5697?

5,689 5,705 5,690 5,704

¢Qué serd 5 x 2750 en e lugar de las unidades? 5 0 0?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
2857

569 570 567 571

Respuestas

Par

| mpar

Par

0

1,420

5,690

5/0
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
4| 6 8|10(12 14 16|18 20
6 9 12/ 15(18 |21 24|27 |30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

O o No|o|bh W(N

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) Segun lainformacion delatabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x 7
301?
296 307 301 304

2) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en el lugar de las unidades.

3) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
478?

4,777 4,798 4,771 4,780

4)  :Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nmero impar por un nimero par? ¢Par
0 impar?

5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
889?

1,778 1,775 1,781 1,777
6) Quésera5x 4415ene lugar de las unidades? 5 0 0?

7)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} e producto de 5y 249?
1,243 1,238 1,253 1,245

8) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?

" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas
Usalatabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
11/ 2/ 3 4/5|6/7|8 9 10 1 301
21 2| 46 8/10(12/ 14 16|18 |20
3|3 6 9 12 15(18 21 2427 30 2. 0
41 4 8 12/16/20|24|28| 3236 |40
5| 510 15 20 25|30 35 40 45 50 3. 4,780
6| 6 12 18/ 24| 30| 36|42 48 54 60
7| 7 1421 28|35|42|49|56 63|70 4, Par
8| 8|16/ 24 3240|148 56 64|72 80
9| 9/ 18/ 27 36 45|54 63 72|81 |90 5, 1,778
10| 10 20| 30 40|/ 50| 60| 70 80|90 100
i ] 5
1) Segin lainformacion delatabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x 7 1,245
301?
296 307 301 304 6 Par
2) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en el lugar de las unidades.
3) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
4787
4777 4,798 4771 4,780
4)  :Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nmero impar por un nimero par? ¢Par
0 impar?
5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
8897
1,778 1,775 1,781 1,777
6) ¢Quésera5 x 4415 en el lugar de las unidades? 5 0 0?
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJOR} e producto de 5y 249?
1,243 1,238 1,253 1,245
8) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
2 4|6 8|10(12 14 16|18 20
3 6|9 12/15(18 21 24|27 30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

©O© 0o N oo b

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero par? ¢Par 7
o impar?

2) Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
6647
657 662 654 664

3) ¢Quéserd5 x 1085 en e lugar delas unidades? 5 0 0?

4) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

5)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?

6) Segln lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
7297

1,459 1,457 1,458 1,455

7)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par oimpar?

8) Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
9987
9,980 9,961 9,991 9,994

" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50

-
=
BEEREENENEER:

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nUmero par? ¢Par
o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
6647
657 662 654 664

¢Quésera’s x 1085 en €l lugar de las unidades? 5 0 0?

Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nUmero par? ¢Par o
impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} |a ??respuestaa 2 x
7297

1,459 1,457 1,458 1,455

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par oimpar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
998?

9,980 9,961 9,991 9,994

Respuestas

Par

664

5

0

Par

1,458

| mpar

9,980
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"

Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
4| 6 8|10(12 14 16|18 20
6 9 12/ 15(18 |21 24|27 |30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

O o No|o|bh W(N

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) Segun lainformacion delatabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x 7
539?

536 539 538 545

2) ;Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero por 2? ¢Par o impar?

3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?

4)  :Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero impar?
¢Par o impar?

5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x

219?
441 437 439 438
6) Multiplicar un nmero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

7)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} e producto de 5y 530?
2,648 2,643 2,659 2,650

8) Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
619?
6,188 6,175 6,190 6,193

" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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"

Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas
Usalatabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
111 234 5(6 789 10 1 239
2|1 2 4, 6| 8101214 1618 20
313/ 69|12 15(18|21|24 27|30 2. Par
414 8|12/16/20|24 2832|3640
55|10 15 20 25|30 35|40 |45 50 3. Par
6| 6|12 18 24|30|36|42 48 |54 60
7| 714/ 21 28/ 35|42 49 56 63|70 4 Impar
8| 816 24 32 40|48 56|64 |72 |80
9| 918/ 2736 45|54 63 7281 90 5, 438
10| 10| 20| 30| 40| 50| 60 70| 80 | 90 |100
T 6. 0
1) Segin lainformacion delatabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x 7 2,650
539?
536 539 538 545 8 6,190
2) ;Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero por 2? ¢Par o impar?
3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?
4)  :Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero impar?
¢Par o impar?
5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x
219?
441 437 439 438
6) Multiplicar un nmero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJOR} e producto de 5y 5307
2,648 2,643 2,659 2,650
8) Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
6197
6,188 6,175 6,190 6,193
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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"

Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
4| 6 8|10(12 14 16|18 20
6 9 12/ 15(18 |21 24|27 |30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

O o No|o|bh W(N

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o 7

impar?
8.

2) ;Quéserd5 x 2965 en el lugar de las unidades? 5 0 0?
3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?
4)  Segln lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x

1347

1,332 1,340 1,341 1,345
5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x

327?

657 654 655 651
6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?

¢Par o impar?
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJOR} e producto de 5y 2427

1,210 1,218 1,216 1,208
8) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nmero impar por un ndmero par? ¢Par

o impar?

" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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"

Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.

1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50

-
=
BEEREENENEER:

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?

¢Qué serd 5 x 2965 en e lugar de las unidades? 5 0 0?

¢QUué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
1347
1,332 1,340 1,341 1,345

Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} |a ??respuestaa 2 x
327?

657 654 655 651

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?

Segun lainformacién de latabla, ¢qué opcién muestra{ MEJOR} el producto de 5y 242?
1,210 1,218 1,216 1,208

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nUmero par? ¢Par
o impar?

Respuestas

Par

5

Par

1,340

654

| mpar

1,210

Par
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
Usalatabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
111, 2 3/ 4/ 5(6/7 8910 1,
2|1 2 4, 6| 8101214 1618 20
3|13 6 9/12/15(18 /21 24|27 |30 2.
414 8|12/16/20|24 2832|3640
55|10 15 20 25|30 35|40 |45 50 3.
6| 6 12| 18 2430|3642 48 |54 |60
7| 7 14 21 28| 35(42|49 56 63 70 4,
8| 816 24 32 40|48 56|64 |72 |80
9| 9 18 27/ 36|45(54|/63 |72 81 90 5.
10| 10| 20| 30 40 50|60 | 70| 80 | 90 |100
6.
1) Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en el lugar de las unidades. 7
8.
2)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?
3) ¢Quésera’5 x 3765 en el lugar de las unidades? 5 0 0?
4)  :Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero impar?
¢Par o impar?
5)  Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} e producto de 5y 549?
2,752 2,737 2,742 2,745
6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 22 ¢Par o impar?
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJORY} la ??respuestaa 10 x
197?
1,970 1,978 1,963 1,965
8) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nmero impar por un ndmero par? ¢Par
0 impar?
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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"

Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.

1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50

-
=
BEEREENENEER:

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

Multiplicar un nimero por 10 da como resultado un en e lugar de las unidades.

¢QUE tipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?

¢Qué sera 5 x 3765 en € lugar de las unidades? 5 0 0?

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de 5y 549?
2,752 2,737 2,742 2,745

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
19772

1,970 1,978 1,963 1,965

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nUmero par? ¢Par
o impar?

Respuestas

0

Par

| mpar

2,745

Par

1,970

Par
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